

Всероссийский день бега – «Кросс Нации - 2014»



21 сентября 2014 года в 12 часов дня в десятый раз был дан старт самому массовому осеннему спортивному мероприятию Всероссийскому дню бега – «Кроссу Нации - 2014». В забеге приняли участие ученики Гимназии № 67:

Петрова Маргарита 8 А класс,
Краморов Евгений 8 Б класс,
Кузьменко Георгий 8Б класс,
Бабурин Евгений 7 А класс,
Льедо-Бирюков Иван 7 А класс,
Пономарев Марк 7 А класс.

Выступали ребята под руководством учителя физической культуры Святкиной Тамары Николаевны.

«Кросс Нации» это самое масштабное по количеству участников и географическому охвату спортивное событие не только в нашей стране, но и в мире. Более 1 миллиона любителей бега испытают свои силы в одном из старейших видов легкой атлетики - «королевы спорта». По разным документальным источникам кроссу насчитывается от 140 до 150 лет. Наряду с любителями, 21 сентября на старт вышли спортсмены – профессионалы, олимпийские чемпионы и ветераны спорта. Общая протяженность трассы составила 5 км.

Заместитель директора по ВР

Павлова Наталия Александровна